
 
 
 
 
 

Assisi-Rom-Florenz-Tirol  
 
 

Unsere Leistungen 
 
 

 
- 3 x Übernachtung mit reichhaltigem Frühstücksbuffet 

und Bio-Ecke im Hotel Stolz 
- 2 x einheitliches Menü am Abend 
- 1 x Tiroler Spezialitätenabend 
- 4 x Übernachtung mit HP in Italien  mit 

Frühstücksbuffet  
- Begrüßungsdrink  
- Weinprobe 
- Stadtführungen und Eintritte in Assisi Rom und 

Florenz 
- Reiseleitung ab/bis Matrei 
- Begrüßungsschnapserl 
- Fahrt Maria Waldrast mit Führung  mit dem 

Bummelzug 
- Tälerrundfahrt mit RL 
- Kaiserschmarrn  
- Schuhplattler 
- kostenlose Nutzung von Sauna und Dampfbad, 

Solarium gegen Gebühr im Hotel Stolz 



    Programmvorschlag für sieben Nächte 
 
1. Tag: Anreise Begrüßung der Gäste, Zimmerverteilung, Abendessen, 

Begrüßungsschnapserl, Kurzinformation über unser Haus und durch Ihren Reiseleiter 
über das Programm. 

 
02.Tag:TIROL-ASSISI  
           Über die Autobahn geht es in die Toskana und weiter nach Umbrien in die Heimat des 

„Hl. Franziskus“. Seit Jahrhunderten ist die Basilika San Francesco mit dem 
berühmten Freskenzyklus von Giotto eines der wichtigsten Pilgerziele der 
Christenheit. 

 
03.Tag:ROM   
            Heute besuchen wir die bedeutendsten Sehenswürdigkeiten der Antike, der 

Christenheit und die schönen Plätze Roms. Dabei sehen wir Kolosseum, Forum 
Romanum, Kapitol, Pantheon, Piazza Navona, Trevibrunnen und Piazza Venezia. Den 
Abschluß bildet die Führung durch den Petersdom. 

 
04.Tag: CASTEL GANDOLFO - FRASSASI 
            Nun besuchen wir mit Castel Gandolfo die Sommerresidenz der Päpste am Albaner 

See. Nicht fehlen darf der Besuch des reizvollen Städtchens Frassasi wo wir in einer 
der gemütlichen Kantinen den bekannten Weißwein genießen. 

 
05.Tag: PIENZA-MONTEPULCIANO 
            Nun besuchen wir einen der schönsten Punkte der Toskana. Ein Spaziergang  führt auf 

den Spuren der Filme  „Der englische Patient“  und  „Der Gladiator“ in die Stadt Papst 
Pius II wo es bestes Olivenöl und den bekannten Pecorino gibt. Dann fahren wir zum 
malerischen Örtchen Montechiello und weiter nach Montepulciano einem der 
hübschesten Städtchen der Crete mit der berühmten Wallfahrtskirche des Hl. Blasius. 

 
06.Tag: FLORENZ 
            Auf dem Rückweg besuchen wir die Hauptstadt der Toskana. Der Rundgang führt uns 

zum Dom, zur Piazza Signoria mit den Uffizien, und zum Ponte Vecchio. Den 
Abschluß bildet der Blick vom Piazzale Michelangelo über das Arnotal. Rückfahrt 
über Bologna-Verona nach Tirol ins Hotel Stolz. 

 

 07. Tag: Nach dem Frühstück besuchen Sie das höchstgelegene Kloster Europas, die 
Maria  Waldrast. Der hauseigene Bummelzug bringt Sie zu diesem herrlichen 
Wallfahrtsort. Nach Informationen über die Entstehung und Geschichte der 
Maria Waldrast und Ihre Umgebung geht es zurück ins Hotel, wo schon ein 
Kaiserschmarrn auf Sie wartet. An- schließend besuchen Sie noch ein paar 
unserer herrlichen, natur belassenen Seitentäler. Kulinarisch beschließen wir 
den Tag mit einem Spezialitätenessen aus der traditionellen Tiroler Küche, die 
Naviser Schuhplatter sorgen für den folkloristischen Ausklang. 

 
8. Tag:  Nach einem wundervollen Aufenthalt  geht es wieder auf  die Heimreise, 

begleitet von den besten Wünschen der Wirtfamilie. 
 
 


